

МЕТАЛЛУРГ

Орган партия, завода и заводоуправления Высокоского металлургического завода

№ 2 (140Б)

СУББОТА, 12 января 1946 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

О регистрации кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища Педьева Владимира Евсеевича

Постановление окружной избирательной комиссии Кудебанского избирательного округа, № 137

Рассмотрев постановление в окружном избирательном комиссию документы о выдвижении кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61, 62 Положения о выборах в Верховный Совет СССР, постановила:

На основании ст. 63 Положения о выборах в Верховный Совет СССР зарегистрировать в баллотировки в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Кудебанскому избирательному округу № 137, являющемуся общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников Кудебанского завода имени С. М. Кирова, Высокоского металлургического завода, колхозников, рабочих и служащих колхоза «Красное знамя» села Гремучих, Кудебанского района, колхоза имени Сталина, Мордовско-Волжского района, на которых присутствовало 786 человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища Педьева Владимира Евсеевича, рождения 1906 г., члена ВКП(б), председателя исполкома Горьковского Областного Совета депутатов трудящихся, проживающего в городе Горьком, Горьковской области.

На основании ст. 65 Положения о выборах в Верховный Совет СССР включить кандидатуру тов. Педьева Владимира Евсеевича в избирательный бюллетень по Кудебанскому избирательному округу № 137.

В соответствии со ст. 64 Положения о выборах в Верховный Совет СССР, постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии Кудебанского избирательного округа № 137 **КИЧУДОВ Е. Я.**

Заместитель председателя **ВРГЧЕВ В. И.**
Заместитель председателя **ПРЕДЛОНОВ И. И.**
Члены комиссии: **ПУХЛОВ А. Т., ПАНТЕЛЁВА А. Ф., ПЕТРАКОВ И. И., ШИШОВ В. В., МИКОДАВ В. А., ВИНЮКОВ В. А., ЗАВЯЛИН И. И., ОКЛАДОВА И. А., ОМЕТОВ И. А.**

Н. А. Вознесенский

Николай Алексеевич Вознесенский — кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б), заместитель Председателя Совнаркома Союза Советских Социалистических Республик, родился в 1903 году в Черном озере, Тульской губернии. В 1919 году тов. Вознесенский вступил в коммунистическую партию. До 1921 года — на руководящей комсомольской и партийной работе в Черском уезде. С 1921 г. по 1924 год учился в Коммунистическом университете имени Свердлова в г. Москве. С 1924 г. по 1928 год — на работе в Домжеле. С 1928 по 1931 год — на учебе в институте Красной Пролетарии. По окончании учебы работал в ЦКК РКЦИ. Одновременно был преподавателем в Институте Красной Пролетарии. На XVII съезде партии тов. Вознесенский был избран членом Комиссии Советского Контроля. В 1935 г. Н. А. Вознесенский — действительным членом Академии наук СССР.

Брат членом Комиссии Советского Контроля. В 1935 году в составе делегации на работе председателя городской партийной комиссии, а затем заместителя председателя Ленинградского совета. С 1935 г. Н. А. Вознесенский — председатель Госплана при СНК СССР и член бюро Комиссии Советского Контроля. В 1943 г. Н. А. Вознесенский избран действительным членом Академии наук СССР.

С XVIII съезда партии тов. Вознесенский — член ЦК ВКП(б), с февраля 1941 года — кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б). С апреля 1939 года т. Вознесенский — заместитель Председателя СНК СССР.

Н. А. Вознесенский — один из видных деятелей советского государственного ученика товарища Сталина.

В. Е. Педьев

Владимир Евсеевич Педьев родился в 1906 году в Квашене Подольской области (Украина) в семье железнодорожника-работника. С 9 лет (1913 год) — Педьев работает по найму. В 1923 г. член ВЛКСМ. С 1925 г. член ВКП(б). С 1936 г. по 1938 г. на комсомольско-партийной работе. В 1938 г. на учебе в Облземе в Механико-технологическом институте. В 1934 г. его успешно зачисляют. С 1934 года на партийной работе на Юго-Западный Ж. Д., где работает до 1939 г. В 1939 году утверждён прокурором Горьковской Ж. Д., где работает до 1940 г.

В 1940 году утверждён начальником политдела Юго-Восточной Ж. Д. работает по 1942 г. В 1942 году утверждён исполкомочным комиссаром Партийного Контроля при ЦК ВКП(б) по Горьковской области, работает по ноябрь 1944 г. С 1944 г. по настоящее время работает председателем Горьковского Областного исполкома. Награжден Орденом «Отечественной войны I степени», медалями: «За оборону Москвы», «За победу над Германией», «За доблестный труд» в Великой Отечественной войне.

Призываю голосовать за тов. Педьева

Мастер электрооборудования котлового цеха тов. Педьев, на одного из лучших проводников и организаторов рабочего класса и колхозного крестьянина нашей области. Первого сына нашего народа, стойкого бойца — ставши, председателя колхозного комитета Горьковского Областного Совета депутатов трудящихся. Я уверен, что тов. Педьев будет еще более энергичным и стойким руководителем.

Поддержка горьковчан

Начальник проектного отдела тов. Зорин призывает коллектив заводоуправления поддержать в местном заводском Горького, выдвигающих товарища Николая Алексеевича Вознесенского кандидатурой в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Горьковскому избирательному округу № 15.

Анастасия Петровна Юдина призывает своей коллектив отделить главного энергетика подддержат решение коллективов Горьковского заводоуправления имени Молотова и артезианского завода им. Сталина о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Национальностей Вознесенского Николая Алексеевича. Отдадим свой голос за кандидатами сталинского блока коммунистов и беспартийных.

11 января 1946 г. в цехах нашего завода прошли многочисленные собрания, посвященные исключительно избирателям с решениями окружных избирательных комиссий.

На собраниях выступило более ста человек. Коллективы цехов и смен в честь выборов в Верховный Совет СССР взяли конкретные социалистические обязательства.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО окружному избирательному комиссию

Мы, нижеподписавшиеся, каждый в отдельности получили телеграммы от различных заводов, колхозов и предприятий советов избирателей различных областей и округов о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по целому ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставившим наши кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены ЦК ВКП(б), обращаемся в ЦК ВКП(б) за указаниями. ЦК ВКП(б) для нам указания сменить свои кандидатуры с других округов и баллотироваться в следующих избирательных округах:

Андреев А. А. — в Совет Союза, Аншабадский избирательный округ, Туркменская ССР.

Берия Л. П. — в Совет Союза, Тбилисский — Сталинский избирательный округ, Грузинская ССР.

Буденный С. М. — в Совет Союза, Шенстоцкий избирательный округ, Украинская ССР.

Вигинин И. А. — в Совет Национальностей, Меховский городской избирательный округ, г. Москва.

Вознесенский Н. А. — в Совет Национальностей, Горьковский избирательный округ.

Ворошилов Н. Е. — в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, Белорусская ССР.

Вязина В. А. — в Совет Союза, Володарский избирательный округ, г. Ленинград.

Жуков Г. К. — в Совет Союза, Особый избирательный округ № 669.

Коганов Л. И. — в Совет Союза, Ташкентский — Ленинский избирательный округ, Узбекская ССР.

Ковалин И. И. — в Совет Национальностей, Ленинградский городской избирательный округ, г. Ленинград.

Ковылин А. И. — в Совет Национальностей, Ленинградский сельский избирательный округ.

Ковалев И. С. — в Совет Союза, Особый избирательный округ № 665.

Маликов Г. М. — в Совет Союза, Ленинградский избирательный округ, г. Москва.

Милованов А. И. — в Совет Национальностей, Ереванский — Сталинский избирательный округ, Армийская ССР.

Мухоморов Н. А. — в Совет Национальностей, Старавольский избирательный округ.

Молотов В. М. — в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, г. Москва.

Сталли И. В. — в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, г. Москва.

Хрущев Н. С. — в Совет Союза, Киевский — Ленинский избирательный округ, г. Киев.

Шварин Н. М. — в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ.

Швартов М. Ф. — в Совет Национальностей, Тульско-Рязанский избирательный округ.

Мы призываем и исполняют эти указания ЦК ВКП(б). Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению наше заявление и рассмотреть его как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

Андреев А. А.
Берия Л. П.
Буденный С. М.
Вигинин Н. А.
Вознесенский Н. А.
Ворошилов Н. Е.
Вязина В. А.
Жуков Г. К.
Наганович Л. М.
Наликин М. И.

Носыгин А. Н.
Ковалев И. С.
Маликов Г. М.
Милованов И. И.
Михайлов И. А.
Молотов В. М.
Сталли И. В.
Хрущев Н. С.
Шварин Н. М.
Швартов М. Ф.

Радионализатор

Среди многих изобретений радионализаторских предложений изобретателя нашего завода радионных предложений вехи механизмов электропроводящего тела Александр Васильевич Штарнов.

Таким предложением, как ставок для заварки боковой обрешетки листопробного производства заменимо ручного труда механическим, с автоматической регулировкой количества 21 человека.

Предложение по замене валовых машин цеховыми средствами дало экономии 1940 рублей.

Предложение по реконструкции коммунгазовых газа, 100 тонного пресса на экспортный, дало экономии 12147

рублей. Изменение технологии 6-ти рогих вил, с осуществлением их стоимости и другие наиболее эффективные предложения, дали годовую экономию заводу в 6000 рублей.

На прошедшей в декабре конференции изобретателей и радионализаторов Т. Штарнов был отмечен как один из лучших радионализаторов. Он был избран председателем работником на конференции изобретателей и радионализаторов Т. Штарнов в 1946 году.

М. БЕРНГА
Наталья БЕРНГА

Под крылом покровителя

Горючее, как керосино-бензиновое сырье, а также жидкое топливо для двигателей своего завода, шихто-коровым цехом используются без учета, а иногда и не в соответствии. Наблюдая на единичных случаях хищения керосина в цеховом складов, где хранился горючее.

Рабочие шихто-корового цеха неоднократно и своевременно подавали сигналы начальнику цеха Т. Фомулю о предложении закрыть каналы, способствующие хищению горючего. Т. Фомулю своевременно меры не были приняты, в результате чего, как факт, 14 октября 1945 года Т. Гусевым было вывезено на автомашине за проходку завода более 70 килограммов керосино-бензиновой смеси и 100 килограммов топлива в ведерчатой бочке. Горючее предназначено на паровой котел № 4, достать оно не было.

Тов. Гусев сфабриковал валяры, которая фактически покрывала хищения на существующие валяры он со-

ставлял акт, при чем исполнял служебное положение заводу, под которым работавший цех И. В. Черев и П. В. Астафьев. Эти рабочие не знали была ли авария вообще, так как после погрузки горючего на машину Гусева никаких на заводе дел не совершил. Рабочие Астафьев и Черев были отозваны Гусевым в цех.

Были случаи, когда автогенератором со склада цеха присылали вместо горючего смеси чистого воды, что выдало дальний проезд в рабочее время. Об этом также ставили в известность тов. Фомуля и Гусева, но мер и расследований также не принимали.

Может быть эти явления для тов. Фомулю слишком незаметными, чтобы они о нем возникли, но спешат для завода и некоторые другие организации, ведь полагать должны будут заинтересоваться эти незначительным хищением горючего.

РАБЧИЙ.

Больше внимания кирпичному заводу

Обжительная печь "Гомма" кирпичного завода ст. Фароская работает с изгнущей всего на 33 процента, выдала в сутки 1 тысячу штук кирпича, а нужно 18 тысяч штук по плану. Это говорит о ее неудовлетворительной работе.

Завод работает плохо потому, что о нем почти не работают здания лесоматериалов. Вместо 83 человек, полагаясь по штату на работе явлено всего 25 человек. Завод, как правило, не получает необходимого количества сухих дров. Вместо 18 кубометров завод получает 5—6 кубометров дров в сутки.

В настоящее время крайне медленно идет реконструкция цеха, ничего не делается по вопросу установки нового оборудования. Занесение деталей завалили снегом. Об этом явственно слышны ввиду не безопасности.

Руководство кирпичного завода (начальник Т. Болды) не заботится о своевременной заготовке глины. С 20 сентября

1945 года заготовка глины не производится.

В прошлом сезоне план по изготовлению кирпича был выполнен только потому, что завод работал в условиях сарая. Несмотря на это руководство ОКСа ничего не сделало для того, чтобы построить дополнительные сушильные сарая.

Секретарь партбюро Т. Гришин совершенно не проявляет заботы, чтобы среди работников кирпичного завода была организована массово-воспитательная работа. Клуб, который имеется при заводе, загроможден. За весь 1945 год на этом участке ни разу не демонстрировал кино-картину.

Бытовые условия рабочих не соответствуют предъявляемым требованиям.

Начальник ОКСа Т. Сивин тоже обязан обратить серьезное внимание на кирпичный завод, заставить руководство этим участком добросовестно относиться к порученному делу.

П. ИЖИ.

Мартеновцы в честь выборов соревнуются с транспортниками

Коллектив мартеновского цеха № 1 в дополнение к решению о поддержке кандидатуры в депутаты Совета Народных депутатов Верховного Совета СССР, выданных коллективом нашего завода и коллективом завода Горького явил на себя ряд образцов.

Начальник смен вызвал один другого на социалистическое соревнование по смене. Цели и советское правительство огромное внимание уделяют вопросам обеспечения страны топливом и электрической энергией, выдано мероприятий по экономии энергии, чтобы каждый сэкономленный киловатт пошел на ускорение восстановительных работ.

Разрушения, нанесенные советской страной поющими фашистов, значительны, а поэтому, как и всегда, нужна велика миллионная киловатт для восстановления промышленности.

Чем скорее и экономнее будет выработана электроэнергия и еще более экономно распределена производ-

в. г.

В поисках воды

В вятских пустынях земля часто утратила способность отдавать воду, погубив от жажды. Человек, ни когда не бывавший в Азии, может быть и не поверит этому, хотя это явление мы можем наблюдать здесь.

«Да, что там Азия», — говорит житель, проживающий в доме № 42, — мы ее редко видим на улице Красных звезд, хотя и являем за воду деньги.

Жители дома № 42 постигают в худшие условия чужестранцев, пересекая степь азиатскую пустыню.

В этом доме не только детвуда. Здесь со стеснностями отапливается, дымоходы не чистятся, канализация нет.

Ведение, руководители ЖКО забыли решить профсоюзной конференции, которая обязана их провальной заботу о жилищном благоустройстве работавшим.

А. РАДОВИЦКИЙ.

Экономить электроэнергию и топливо — наша повседневная задача

Современное промышленное предприятие временно без предложения большого количества электрической энергии, при, воздуха, воды и т. д. Без этой энергии программа работы и выполнение программы зависит от рационального расхода энергии. И если вопросы экономии энергии не решаются, то программа работы и выполнение программы зависит от рационального расхода энергии. И если вопросы экономии энергии не решаются, то программа работы и выполнение программы зависит от рационального расхода энергии.

Партия и советское правительство огромное внимание уделяют вопросам обеспечения страны топливом и электрической энергией, выдано мероприятий по экономии энергии, чтобы каждый сэкономленный киловатт пошел на ускорение восстановительных работ.

Разрушения, нанесенные советской страной поющими фашистов, значительны, а поэтому, как и всегда, нужна велика миллионная киловатт для восстановления промышленности.

Чем скорее и экономнее будет выработана электроэнергия и еще более экономно распределена производ-

ва.

Нарушители противопожарных правил наказаны

Пожары — одна из бед в нашей народном социалистическом хозяйстве, которые приносят не малые убытки предприятиям, особенно фабрикам и заводам.

Каждое горющее здание стоит государственных денег, строится вволево потребует больших капитальных затрат, времени и рабочей силы.

В Станкозавод Конституции СССР в статье 131-ой записано, что все граждане СССР обязаны беречь и ухаживать общественную, государственную и социалистическую собственность.

Но у нас на заводе есть такие рабочие и руководители, которые еще не поняли всей важности поручения им дела по вопросам противопожарных правил.

В Станкозавод № 5, в зале, где пятаются рабочие, убрано в стел. Обед повар. Вдур рабочие не делают. Ввиду отсутствия в помещении кухни с потолка повалил на землю капли. Appetit мгновенно пропадает.

Короче говоря, в столовой № 5 повреждено много оборудования, в числе которых сорвано в винушину рабочих. Не возмущает эти беспорядки, видимо, только начальница сектора питания Т. Байкина и зам. столовой тов. Байкину.

А. Г.

стесненным агрегатам, тем скорее выданы рабочие жизнь.

Однако на нашем заводе практически дело экономии энергии не решается, что и является причиной расточительного расходования электрической энергии и топлива. Наблюдается в заводе неужелюбное горение замешанных дым, комомые котлы и паровые, электрические котлы, завышенные оседелые аппараты, тяжелый холостой ход ненадежных станков, утечки пара, воздуха, воды, прокат выходящий в атмосферу и т. д. Все это является расточанием энергии, погашающей денежные народное добро и тормозящие работу завода на мировых рельсах.

Наша задача, при четком отношении к делу, немедленно открывать эти каналы, ликвидировать утечки и в своей повседневной работе строго по-хозяйски расходовать каждый киловатт энергии, как он важен сейчас для нашей страны. Не подлежит сомнению, что рабочие, ИТР и служащие, воспитанные партией Ленина—Сталина, сумевшие в лух и прах разбить фашистскую Германию, вполне решимости скорее ликвидировать последствия войны, разрешат важнейшую народно-хозяйственную задачу — экономии энергии, чтобы каждый сэкономленный киловатт пошел на ускорение восстановительных работ.

МАГДЕРАСОВИЧ.

Виллаты

Пом. зам. секретаря партбюро

Нарушители противопожарных правил наказаны

Пожары — одна из бед в нашей народном социалистическом хозяйстве, которые приносят не малые убытки предприятиям, особенно фабрикам и заводам.

Каждое горющее здание стоит государственных денег, строится вволево потребует больших капитальных затрат, времени и рабочей силы.

В Станкозавод Конституции СССР в статье 131-ой записано, что все граждане СССР обязаны беречь и ухаживать общественную, государственную и социалистическую собственность.

Но у нас на заводе есть такие рабочие и руководители, которые еще не поняли всей важности поручения им дела по вопросам противопожарных правил.

В Станкозавод № 5, в зале, где пятаются рабочие, убрано в стел. Обед повар. Вдур рабочие не делают. Ввиду отсутствия в помещении кухни с потолка повалил на землю капли. Appetit мгновенно пропадает.

Короче говоря, в столовой № 5 повреждено много оборудования, в числе которых сорвано в винушину рабочих. Не возмущает эти беспорядки, видимо, только начальница сектора питания Т. Байкина и зам. столовой тов. Байкину.

А. Г.